

ПРОТОКОЛ № 3
засідання фахової комісії зі спеціальності 091 Біологія
про перезарахування результатів навчання у неформальній та/або
інформальній освіті
від 06.05.2022 р.

Присутні: Литвиненко Ю.І., канд. біол. наук, доцент, зав. кафедри біології та методики навчання біології; Говорун О.В., канд. біол. наук, доцент кафедри біології та методики навчання біології, гарант освітньо-професійної програми другого рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія, викладач дисципліни «Протозоологія»; Мерзлікін І.Р., канд. біол. наук, доцент кафедри біології та методики навчання біології, Дубіковська А.В., представник студентського самоврядування природничо-географічного факультету; здобувачі вищої освіти Дремова І.А., Коритова А.Г. (654 академічна група).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд документів поданих на перезарахування результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

СЛУХАЛИ: Про перезарахування результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

ВИСТУПИЛИ:

Литвиненко Ю.І. повідомила, що студентки 654 групи Дремова І.А. та Коритова А.Г. звернулася із заявами про перезарахування результатів навчання, отриманих ними в інформальній освіті, зокрема під час участі у IV Всеукраїнській науковій конференції «Теоретичні та прикладні аспекти досліджень з біології, географії та хімії» (м. Суми, 29 квітня 2022 року), підготовці та публікації матеріалів у збірнику вказаної конференції. До розгляду подані копії публікацій студенток та сертифікатів учасників конференції: Дремова І.А. – сертифікат №13, Коритова А.Г. – сертифікат №08.

Мерзлікін І. Р. підтвердив, що наявні копії документів студенток Дремової І.А. та Коритової А.Г. підтверджують результати їх участі у заходах інформальної освіти, що дозволяє перезарахувати їм результати навчання із заявленої навчальної дисципліни згідно пункту 3.9.13 «Про порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка» від 27.04.2020 р.

Говорун О. В. повідомив, що отримані Дремовою І.А. та Коритовою А.Г. результати інформальної освіти відповідають темі 6 «Тип Апікомплексні» розділу 1 «Морфологія та анатомія. Фізіологія найпростіших» й темі 8 «Тип Війконосні, або Інфузорії» розділу 1 «Морфологія та анатомія. Фізіологія найпростіших», досягнення яких передбачене освітньо-професійною програмою другого магістерського рівня вищої освіти 091 Біологія

(ПК. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі біології при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування законів, теорій та методів біологічної науки ЗК 2. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. СК 3. Здатність користуватися сучасними інформаційними технологіями та аналізувати інформацію в галузі біології і на межі предметних галузей. ПР 8. Застосовувати під час проведення досліджень знання особливостей розвитку сучасної біологічної науки, основні методологічні принципи наукового дослідження, методологічний і методичний інструментарій проведення наукових досліджень за спеціалізацією). Ці результати можуть бути перераховані у кількості 40 годин/1,33 кредити ЄКТС за участь у вказаних наукових заходах та оцінені у сумі 15 балів.

Литвиненко Ю.І. Якщо заперечень немає, прошу голосувати.

Результати голосування: «за» – 4 члени фахової комісії; «проти» – немає; «утрималися» – немає. Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: перерахувати результати навчання, отримані Дремовою І.А. та Коритовою А.Г. в інформальній освіті, зокрема, під час участі у IV Всеукраїнській науковій конференції «Теоретичні та прикладні аспекти досліджень з біології, географії та хімії» у кількості 40 годин/1,33 кредити ЄКТС за участь у вказаних наукових заходах (15 балів), згідно розподілу балів у робочій програмі навчальної дисципліни «Протозоологія». Викладачу обов'язково врахувати перераховані бали при визначенні підсумкової оцінки знань Дремової І.А. та Коритової А.Г. з даної навчальної дисципліни.

Члени фахової комісії:

Литвиненко Ю. І.

Говорун О. В.

Мерзлікін І. Р.

Дубіковська А. В.